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Αρ. Πρωτ   104 /2024                                                                      

01-08-2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΕΝΩΣΗΣ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ-ΛΟΓΙΣΤΩΝ  

ΕΛ.ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ Ν. ΞΑΝΘΗΣ (ΕΦΕΕΞ) 
 

Κοινοποίηση: Επιχειρηματίες Ν.Ξάνθης 
                          Δ.Ο.Υ. Ξάνθης 
                          Ε.Φ.Κ.Α. Ξάνθης 
                          Σ.Ε.Π.Ε. Ξάνθης 
                          Δ.Υ.Π.Α Ξάνθης 
                          O.E. Κομοτηνής 
                          ΕΒΕ Ξάνθης 
                          ΟΕΒΕ Ξάνθης 
                          Συμβολαιογράφοι Ξάνθης 
                          Δικηγόροι Ξάνθης (Δικηγ.Σύλλογος) 
                          Μηχανικοί Ξάνθης (Σύλλ. Μηχανικών) 
                          Οδοντίατροι Ξάνθης (Σύλλ. Οδοντιατρων) 
                          Ιατροί Ξάνθης (Ιατρικός Σύλλογος) 
         Σωματείο Εμπόρων Αυτοκ.Καθ/ων μονάδων Ξάνθης 
 
 

Θέμα: Κλειστά τα  Λογιστικά Γραφεία της Ξάνθης  
Δευτ 12 Αυγ – Κυρ. 18 Αυγ 2024 

 
            Το Δ.Σ. της Ε.Φ.Ε.Ε. Ξάνθης σε συνεδρίαση που έγινε στις 31-7-2024,  αποφάσισε το 
κλείσιμο των λογιστικών γραφείων για την εβδομάδα  του Δεκαπενταύγουστου, ήτοι  από 
Δευτέρα  12/08/2024 έως και  Κυριακή 18/08/2024.  Τις ημέρες αυτές δεν θα εκτελείται 
καμία απολύτως εργασία από τους συναδέλφους πέραν ιδιαίτερα εξαιρετικών 
περιπτώσεων (όπως έκτακτη πρόσληψη στο Εργάνη ή αποχώρηση) και αυτές μόνο εξ 
αποστάσεως και εφόσον  είναι εφικτό (ύπαρξη wi-fi). Για το λόγο αυτό παρακαλούμε τους 
αγαπητούς πελάτες όπως έγκαιρα προγραμματίσουν τυχόν υποχρεώσεις τους ώστε να μην 
δημιουργηθούν προβλήματα. 

            Η παραπάνω εβδομάδα ξεκούρασης για τους συναδέλφους και το προσωπικό 
τους  κρίνεται ιδιαίτερα  επιβεβλημένη μετά από τις συνθήκες  συνεχού,  αδιάλειπτης και 
εξαντλητικής  εργασίας  κάτω από εξαιρετικά δυσμενείς συνθήκες τόσο σε ένταση όσο και 
σε χρονικούς περιορισμούς (προθεσμίες). 

            Ευχαριστούμε εκ των προτέρων τους συνεργάτες επιχειρηματίες  για την κατανόησή 
τους και ζητούμε συγνώμη για πιθανή αναστάτωση που ίσως προκαλούμε αλλά τα όρια 
αντοχής μας έχουν πλέον  εξαντληθεί…  Ειδικά φέτος με τον ελάχιστο χρόνο υποβολής των 
δηλώσεων, με τις συνεχιζόμενες εκπρόθεσμες αναρτήσεις των δημοσίων φορέων στην 
πλατφόρμα της ΑΑΔΕ, με το νέο τεκμαρτό τρόπο φορολόγησης των ατομικών επιχειρήσεων, 
με την ψηφιακή κάρτα εργασίας, με τη διασύνδεση των pos  με ΦΗΜ, με τους  νέους 
ΦΗΜΑΣ.  Ως εκ τούτου είναι επιβεβλημένο να θέσουμε τα γραφεία μας σε αργία,  καθώς 
κρίνουμε πως η υγεία μας προέχει και πως οι υπάλληλοι των γραφείων μας πρέπει να 
λάβουν υποχρεωτικά μέρος της άδειας τους μέσα στο καλοκαίρι βάσει νομοθεσίας, αλλά 
και γιατί συνειδητοποιούμε πως το Υπουργείο Οικονομικών δεν μπόρεσε στο παρελθόν, 
δεν μπορεί και στο παρόν να λάβει γνώση των πραγματικών συνθηκών εργασίας μας από 
τις συνεχιζόμενες μεταρρυθμίσεις που είναι βίαιες και χωρίς προγραμματισμό. Ας 
ελπίσουμε λοιπόν, μελλοντικά,  ότι θα τεθούν τα σωστά χρονικά περιθώρια, θα είναι 
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καθόλα έτοιμες οι πλατφόρμες της ΑΑΔΕ για οποιαδήποτε υποβολή,  έτσι ώστε οι εργασίες 
να μη γίνονται βεβιασμένα και χωρίς προγραμματισμό και με σεβασμό στην ανθρώπινη 
αξιοπρέπεια των λογιστών φοροτεχνικών, που παλεύουν να ανταπεξέλθουν στον 
καταιγισμό των νομοσχεδίων και των μεταρρυθμίσεων που συντελούνται  στη χώρα την 
τελευταία δεκαετία. 

            Τέλος ζητάμε από τις Δημόσιες Υπηρεσίες του Νομού μας  (Δ.Ο.Υ., Ε.Φ.Κ.Α., Σ.Ε.Π.Ε., 
Περιφέρεια Ξάνθης, ΔΥΠΑ)  την κατανόησή και την υπομονή τους που ευελπιστούμε  να 
επιδείξουν σε πιθανά αιτήματα διεκπεραίωσης ή ελέγχων, στα πλαίσια του τόσο 
ανθρώπινου αιτήματος μας για  λίγες ημέρες ξεκούρασης,  ηρεμίας και  επανένωσης με τις 
οικογένειές μας για την περίοδο αυτή,  κάτι για το οποίο τους ευχαριστούμε από καρδιάς. 

             Εκ μέρους όλων των συναδέλφων Λογιστών Φοροτεχνικών του Νομού .     

 
Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ. ΕΦΕΕ ΞΑΝΘΗΣ 

 

Η Πρόεδρος           Μπατζακίδου Ειρήνη                       Ο Αντιπρόεδρος  Γρηγόρη Παντελής 

Γραμματέας           Λυμπερίδης Σωτήριος                      Η  Ταμίας              Μπαλαφούτη Άννα 

                      Το Μέλος                Σαββίδης Βασίλειος                         Το Μέλος              Τζαμπαζ Ταχήρ 
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